	<u>Aufnahmeantr</u>	<u>ag Lützel B</u>	<u>askets 1956 e.V.</u>	Silver
Hiermit beantrage ich mit Wirkung ab dem die Aufnahme in den Sportverein Lützel Baskets 1956 e.V.				
Herr*	_Frau* NAME*:	,	VORNAME*:	
STRAßE/NR.*:				
ORT*:		geb. am*	(* Pflichtan	gaben)
Telefon**: EMAIL**:			(** freiwillig)	
	Aktive Jugendliche (bis 18 Jahre)	6,50 EUR	(monatl.)	
	Inaktive Mitglieder	4,00 EUR	(monatl.)	
	Aktive Erwachsene (ab 18 Jahre)	8,00 EUR	(monatl.)	
		+ 1,50 EUR	(monatl. mit Spieler-Pass)	
	Familien (ab 3 Personen)	13,00 EUR	(monatl.)	
		+ 1,50 EUR	(monatl. je Erwachsener mit	Spieler-Pass)
gehen und Die Satzur Allgemeine Die Verarb Daten (Na Ich bin mi elektronise Ich bin dra	chten Sie, dass Gebühren, die durch Rüdel bei der nächsten Beitragszahlung mit ng des Lützel Baskets 1956 e.V. in der e Datenschutzklausel beitung meiner für die Regelung der Verme, Adresse, Geburtsdatum, E-Mailadret der Verarbeitung folgender personenbechen Datenverarbeitung gem. Art. 6 (1) sauf hingewiesen worden, dass ich diese Ech den Widerruf wird die Rechtmäßigke	abgebucht werden. jeweils gültigen Fass reinszugehörigkeit zur esse) ist aufgrund Art. ezogener Daten durch Satz 1 a DS-GVO einv Erklärung jederzeit du	sung erkenne ich an. Mitgliederverwaltung erforderl. 6 (1) Satz 1 b DS-GVO erlaubt. den Verein zur Mitgliederverwa erstanden:, Telefonnummern, Ü urch Erklärung gegenüber dem V	ichen persönlichen altung im Wege der bungsleiterlizenz. Vorstand widerrufen
Ort, Datum / Unterschrift Antragsteller/in bzw. des gesetzl. Vertreters SEPA-Lastschriftmandat				
Lich ermächtige den Lützel Baskets 1956 e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Lützel Baskets 1956 e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.				
Gläubiger-Identifikationsnummer: DE64ZZZ00001451101 Mandatsreferenz: wird später mitgeteilt Zahlungsart: wiederkehrende Zahlung				
Kontoinh	aber:			
IRAN:				

BIC:

Name der Bank:

Einwilligung in die Datenverarbeitung einschließlich der Veröffentlichung von Personenbildern im Zusammenhang mit dem Eintritt in den Lützel Baskets 1956 e.V. () Die gedruckten Informationspflichten gemäß Artikel 12 bis 14 DSGVO habe ich gelesen und zur Kenntnis genom-Zum Download auf der Internetseite der Lützel Baskets, www.luetzelbaskets.de sowie als Auslage an der Vereinsanschrift: siehe unten Einwilligung in die Veröffentlichung von Personenbildnissen Ich willige ein, dass Fotos und Videos von meiner Person bei sportlichen Veranstaltungen und zur Präsentation von Mannschaften angefertigt und in folgenden Medien veröffentlicht werden dürfen: () Homepage des Vereins und vom Verein genutzte Internetplattformen wie z.B. You-Tube () Facebook-Seite des Vereins () Presseerzeugnisse/Printmedien () Lineares oder internetbasiertes Fernsehen Ich bin darauf hingewiesen worden, dass die Fotos und Videos mit meiner Person bei der Veröffentlichung im Internet oder in sozialen Netzwerken weltweit abrufbar sind. Eine Weiterverwendung und/oder Veränderung durch Dritte kann hierbei nicht ausgeschlossen werden. Soweit die Einwilligung nicht widerrufen wird, gilt sie zeitlich unbeschränkt. Die Einwilligung kann mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden. Der Widerruf der Einwilligung muss in Textform (Brief oder per E-Mail) gegenüber dem Verein erfolgen. Eine vollständige Löschung der veröffentlichten Fotos und Videoaufzeichnungen im Internet kann durch den Verein nicht sichergestellt werden, da z.B. andere Internetseiten die Fotos und Videos kopiert oder verändert haben könnten. Der Verein kann nicht haftbar gemacht werden für Art und Form der Nutzung durch Dritte wie z. B. für das Herunterladen von Fotos und Videos und deren anschließender Nutzung und Veränderung. Ich wurde ferner darauf hingewiesen, dass trotz meines Widerrufs Fotos und Videos von meiner Person im Rahmen der Teilnahme an öffentlichen Veranstaltungen des Vereins gefertigt und im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit veröffentlicht werden dürfen. Unterschrift _____ Ort, Datum _____ Bei Minderjährigen bzw. Geschäftsunfähigen: Bei Minderjährigen, die das 14. Lebensjahr vollendet haben, ist neben der Einwilligung des Minderjährigen auch die Einwilligung des/der gesetzlichen Vertreter erforderlich. Ich/Wir habe/haben die Einwilligungserklärung zur Veröffentlichung der Personenbilder u. Bewegtaufzeichnungen zur Kenntnis genommen u. bin/sind mit der Veröffentlichung einverstanden. Vor- und Nachname/n des/der gesetzlichen Vertreter/s: Datum und Unterschrift des/der gesetzlichen Vertreter/s: Der Widerruf ist zu richten an: siehe Vereinsanschrift unten

Mitgl.Nr.:

Stand: 01.01.2019

Vereinsanschrift:

Lützel Baskets 1956 e.V., Iris Kiefer, Hochstr. 36, 56070 Koblenz,

Tel.: 0261/804993, E-mail: iris.kiefer@luetzelbaskets.de

Bankverbindung:

Sparkasse Koblenz, IBAN: DE 05 5705 0120 0000 2030 18, BIC: MALADE51KOB

Eingang am: